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Домагальський
Віктор Миколайович

Депутатська фракція Політичної партії «УДАР 
(Український Демократичний Альянс за 

Реформи) Віталія Кличка»

Член постійної комісії Київської міської ради 
з питань бюджету, соціально-економічного 
розвитку та інвестиційної діяльності

Входить до складу робочої групи з пошуку
шляхів приведення будівлі критого ринку, 
розташованої на вул. Верхній Вал, 16, до 
належного технічного стану

обраний в межах територіального виборчого округу 

Подільського району міста Києва



Зв’язок  з громадськістю

В місті Києві працює громадська приймальня депутата  
Київської міської ради Віктора Домагальського

просп. Європейського Союзу, 
33, літ.А

Понеділок – п’ятниця з 10:00 
до 16:00



Робота в окрузі

✓Громадською приймальнею депутата Київської міської ради Віктора Домагальського 
зареєстровано та опрацьовано письмові індивідуальні та колективні звернення 
громадян загальною кількістю – понад 640, зокрема листів службової кореспонденції - 
24

✓З метою захисту інтересів членів територіальної громади міста Києва та ініціювання 
питань порушених у зверненнях мешканців підготовлено та направлено 162
депутатських звернень

✓З метою залучення широких верст населення до занять спортом, популяризації
здорового способу життя та підняття спортивного духу, придбано вуличні тренажери з 
подальшим встановленням їх на території учбово – спортивної бази «Спартак»

✓Опрацьовано більше 600 заяв громадян щодо надання матеріальної (фінансової) 
благодійної безповоротної нецільової допомоги членам територіальної громади 
міста Києва внутрішньо переміщеним особам та військовослужбовцям, які брали 
участь у заходах необхідних для забезпечення оборони України, захисту безпеки 
населення та інтересів держави у зв'язку з військовою агресією Російської Федерації 
проти України – здійснено виплату на загальну суму понад 6 млн грн



Разом з Благодійним фондом «Об’єднані для 
України», волонтерським штабом «Українська 
команда», за сприяння Віктора Домагальського, 
понад 1100 малозабезпечених осіб, осіб з 
інвалідністю, осіб що постраждали внаслідок 
агресії російської федерації проти України 
отримали гуманітарну допомогу



Активна участь в засіданнях постійної комісії 
Київської міської ради з питань бюджету, 
соціально-економічного розвитку та 
інвестиційної діяльності. Відвідуваність 
становить: 100%



Від початку виконання повноважень 
депутата Київської міської ради, а саме 
травень 2024 року, за весь звітний період 
2024 року Віктор Домагальський брав 
участь в усіх пленарних засіданнях 
Київської міської ради IX скликання



Участь в робочій групі з пошуку шляхів
приведення будівлі критого ринку, 
розташованої на вул. Верхній Вал, 16, 
до належного технічного стану 
(Житній ринок)



Регулярні виїзні наради та комісійні 
обстеження



Слід зазначити

Віктор Миколайович Домагальський, 
Київський міський голова – Віталій Кличко регулярно 
здійснюють візити до територій, на яких ведуться бойові 
дії для передачі від територіальної громади міста Києва 
засобів РЕБ, дронів та іншої техніки для забезпечення 
військовослужбовців різних формувань та підрозділів 
Збройних Сил України



Військовим від міста Києва!



2024-й став третім роком, коли Україна бореться за свою 
свободу та незалежність у протистоянні повномасштабній 
агресії. Київ, як серце нашої держави, щодня демонструє 
свою стійкість і незламність. 

Столиця допомагала фронту, підтримувала 
життєдіяльність міста, оновлювала будівлі, зруйновані 
ворожими атаками, впроваджувала критично важливі 
проєкти та залучала допомогу від міжнародних партнерів. І 
все це — завдяки кожному з вас! 

Ми любимо Київ і працюємо, аби зробити його ще 
сильнішим, комфортнішим та безпечнішим. Разом 
підтримуємо наших захисників і їхні родини, бо наша єдність - 
це наша сила! 

З повагою,
Віктор Домагальський

Слава Україні!
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